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I[TEPE/IMOBA

Meroto BUKJIaJlaHHA HaBYalbHOI AMCHMIUIIHK “Buma maremaTtuka 1 Teopis
HMOBIPHOCTEH” € — HaJjaHHs CTy/eHTaM (yH/IaMEHTaIbHUX 3HAHb 3 MAaTEMAaTHKHU Ta
Teopii WMOBIPHOCTEH, sIKI JO3BOJSIOTH Yy TMOJAJIBIIOMY 3aCBOIOBATH CIICIiabHI
TUCIUIUTIHU, KOTp1 0a3yloThCsi HA MaTeMaTUYHUX MOHATTAX. [Ipu 1mpoMmy 3HauHa
yBara Ha/Ia€ThCsl BUPOOJICHHIO MPAKTUYHUX HABHKIB MPHU PO3B’SI3yBaHHI KOHKPETHUX
3a/lay €KOHOMIYHOTO 3MICTYy, BMIHHIO 3aCTOCOBYBAaTH MaTeMaTH4HI METOIU IS
JOCTIKEHHS peabHUX MPOLECIB 1 MPUUHATTS ONTUMATBHUX PILLICHb.

[IporoHoBaHe BUIaHHS aJApecOBaHE BUKJIAAa4yaM 1 CTYJIEHTaM JJIsl TPOBEICHHS
NPAKTUYHUX 3aHATh, CAMOCTIHHUX (KOHTPOJBHUX) POOIT B ayAMTOpPii 1 JOMAIIHIX
3aBJIaHb 3 HABYAIBHOTO KypCY.

Bech Marepian IUCHUIUIIHM TOAJICHUH Ha TeMu. TeMa CKIaJaeThes 3
1HIMBIAyabHUX 3aBladb (13), KkokHE 3 AKUX MICTUTH 30 BapiaHTIB.

Hywmepariis [3 Hackpi3Ha 1 CKIaAaeThes 13 ABOX YUCEIN: MEpLIE 3a3HAYAE TEMY, A

Ipyre — nopsiakoBuit Homep I3 B 1iit Temi.

OCHOBHI TEMU I[IPOI'PAMOBOI" O MATEPIAJIY 110 I[IEPLIIOMY
3MICTOBOMY MO/[VIIIO



EJIEMEHTU JIIHIMHOI , BEKTOPHOI AJITEBPU TA AHAJIITUYHOI
T'EOMETPII

Tema 1. Matpurii Ta aii HaJt HUMH. BU3HAYHUKH Ta 1X OCHOBHI BJIACTHBOCTI.
[Tonarrs wmarpuii, BuAM Marpuib. Jlii Hag MaTpuisiMM Ta iX BJIACTUBOCTI.
Busnauynuku apyroro Ta TPETHOTO MOPSAIKY; iX BIACTHBOCTI Ta OCHOBHI METOIU
oOuncneHHs. BusHauyHMKy BUIIMX MOPSAKIB. MiHOpH Ta anreOpaidHi TOMOBHEHHS.
Obepuena martpuild. BinacTuBOCTI HEBHPOMKEHUX MaTpuilb. Panr marpuii. Meron
eJIeMEHTapHUX TIEPETBOPEHb.

Tema 2. OCHOBHI METOJM PO3B’SI3yBaHHS CUCTEM JIIHIMHUX PIBHSIHb.
[ToHsATTS cucTeMu JIHIWHUX PiBHSHB. PO3B’sS3yBaHHS CHUCTEM JIHIHHUX PIBHSIHB 32
dopmynamu Kpamepa. Po3p’s3yBaHHS cHCTeM JiHIMHUX pIBHSHB MeTogom [ayca.
Po3B’s13yBaHHA cUCTEM JIHIMHUX PIBHAHb MAaTPUYHUM METOIOM.

Tema 3. JlocmiukeHHS CHUCTEM JIIHIMHUX pIBHAHb Ha CYMICHICTh Ta
BU3HAYCHICTb.
Panr matpwuili, OCHOBHI MeTOJIM Moro 3Haxo pkeHHsS. HeoOxigHa 1 gJocTaTHS yMOBa
CYMICHOCTI CHCTEM JIIHIMHUX PiBHSAHb. Kpurepiit BU3HAYEHOCTI.

Tewma 4. Bexropu ta aii Hag HUMH. CKalIpHUM 100YTOK BEKTOPIB.
CkansipHi Ta BEKTOpHI BenuuuHH. O3HAYEHHS, TE€OMETPUYHE 300pa)KEHHS Ta
nmo3HauyeHHs1 Bektopa. JIiHiMHI omnepauii Hag BekTopamu. Koopaunatu. JliHiiHI
omepaiiii B kKoopauHaTax. O3Ha4eHHS Ta BIACTUBOCTI CKAISIPHOTO TOOYTKY BEKTOPIB.
Ckansipauii 100yTOK B KoopauHatax. KyT Mixk BEKTOpamH.

Tema 5. Bextopuuii Ta Mimmanuii JOOyTKH BEKTOPIB.
O3HaueHHs Ta BIACTUBOCTI BEKTOPHOrO N00YTKYy. BekropHuii g00yTOK B
koopauHarax. Ilmoma TpukytHuka. [lnmoma mnapanenorpama. O3HauyeHHsS Ta
BJIACTUBOCTI MillIaHOTO T00YTKY. Mimmanuii 1o6yTok B koopauHaTax. O0’eM mapaiie
Jeninena.

Tema 6. JIiniiiHa 3a1eXHICTh BEKTOPiB. Po3kiian BekTopa mo 6asucy.
Jlinifina komOiHaiis BekTopiB. JliHIMHA 3aMexHICTh cucTeMH BeKTOpiB. [loHATTA
0a3ucy Ha NpsAMiH, TIoIIKHI, pocTopi. Po3kiian BekTopa mo 6azucy.

Tema 7. IlpsiMa Ha muTomuKHI Ta Y ipocTopi. Pi3H1 piBHSHHS OpsAMOi.
Kanoniune piBusiHHSA npsimoi. [lapamerpuune piBHSHHS mOpsAMoi. PiBHSHHS myuka
npsiMux. PIBHSHHS mpsMoi 3 KyToBUM KoedilieHTOM. PiBHSHHS mpsMoi depes JBi



Toukd. PIBHSHHS TpsMOi y Bigpi3kax Ha ocsax. PIBHAHHA NpsAMOI 4epe3 TOUKY
NEPIECHIUKYISAPHO 1O BEKTOpa. 3arajbHE PIBHSIHHS MPSMOi Ta HOTo JOCIHIHKEHHS.
HopmanbHe piBHSHHS [psMOi. 3BEIEHHS 3arajbHOrO pIBHSAHHSA MpsMOi 0
HOpMasTbHOTO BHAy. KyT MK J1BOoMa mpsiMUMH. BiaxwieHHS 1 BiJCTaHb TOYKH BiJ
IIPAMOL.

Kanoniune ta mapameTrprudHe piBHSIHHS OpsMoi y mpoctopi. [Ipsima niHig sk epeTuH
JBOX IUIOIIMH. YMOBa MEpPETHUHY JBOX NpAMHUX y mpoctopi. [lepetnn mpsmoi 3
WIOHIMHO0. KyT MixK MPsMOIO 1 MIIOIIUHOIO.

Tema 8. [TnommHa y npocTopi, i1 piBHSIHHS.
PiBHSHHS TUIONMIMHM, IO MPOXOJAUTH Yepe3 3aJaHy TOUYKY MNEPHEHAUKYJISIPHO JI0
32/IaHOTO BEKTOpa. 3arajibHe PIBHSAHHS IUIOMIMHM Ta HOTO JOCTIIKEHHS. PiBHSHHS
IJIOMIMHU Yy BiApi3kax Ha ocsix. HopmanbHe piBHSHHS TUIOMIMHU. 3BEJICHHS
3arajibHOTO PIBHSHHS IUIOUIMHU 10 HOPMAJILHOTO BUly. PIBHAHHS IUTOMIMHY, 3a4aHO1
MTOYATKOBOIO TOYKOIO 1 HANIpIMHUMHM BekTopamu. [lapamerpuune piBHAHHS. KyT Mix
IUIoIMHAMU. BiAXWiIeHH 1 BIACTaHb TOYKH B1J IUIOIIMHH.

Tema 9. Kpusi npyroro nopsky.
Kpusi apyroro nopsaky, ixHus ¢popma i piBHSIHHS: KOJIO, €JiIic, rinepoomna, napabdoia.
CriyibHEe 03HAYEHHS Ta CIJIbHE PIBHSHHS KPUBHUX JAPYTOro MOPSIKY.

TEMA 1. BUSHAUHUKU. MATPUAIIL.
CUCTEMU JITHIMHUX AJITEBPATYHIX PIBHSIHB

I3-11

J1s 1aHoro BU3HAYHKMKA 3HAWTH MIHOPH Ta anreOpaidyHi JOIOBHEHHS
eneMeHTiB &; . OOYMCIMTH BHU3HAYHMK: a) PO3KIafar4u Horo 3a

eJleMeHTaMu | - TOro psjka; 0) po3KIaaaruu HOro 3a eJeMEHTAMU | - TOTO
CTOBIILIS; B) OTPMMABLIN MONEPEIHBO HYII B | - TOMY PSIKY



-1

3,j=4
i=3,j=4

—2

4

3

-2 1

4

1.2.
1.4
1.6.

-1
-5

—2

i=4,j=3
-1

1,j=3

-5
i_

1
-1 2 1

3
4

1

1.3.
1.5.

2,j=4

-4 2 1 3
1 2 -2

0

3
0
3

2 0 -1
6 3 -9
-1

0 2

1.7.

3

3.]

-3 1 1
-1 2 4
i=4,j=4

2

1.10.

i=3,j=2

1.9.



1.12.

=3

:21J

3

—2
2

2,]

1.11

-1

1.14.

-3 4 1
-2 3 2

2
4

1.13.

2

:l1J

2 4

=4

1
_2’j

~10
4

7

-5
i=2,j=3

1.16.

1.18.

=2

1,]

-1

1.15.

1.17.

—0

-1

1 1

-3

-1

0 5

1.20.

-5

—2

4,j=1

1.19.



2

1
i=2,j=1

0
i=

4

1.22.

10

1.21.

1 1 -2
—2

3 6

-1

3

2

1.24.

4,j=1

-1 2 4
-1 1 1

4
1

3

—2

1.26.

1.28.

3

—2

-1 1

1.27.

2

3,]

-1

-3 7

5

1.30.

-5

0
-5
—2

3 2

4 3

1 0

0 1

-3
1,j=2

1.29.

HNano nBi matpuii A 1 B. 3uaiitu: a) AB; 0) BA; B) AL r) A47Y

2




n) A4

-1 0 2
1 -85
3 0 2

|

B=

O 1
~— N~

M oM <
Il

2.1.

N~ AN _

— O «N
I

O 1 ™M
< l60oO M

2.2.

— I~ N
02_

M O «d
Il

2.3.

— M N
— < W0

— M O
I

7\

0 A ™

N NO IOM N

MO M A N~ LW -
[l [l
m m

.\

— i

I N

- <t ™

— L0

__324_%
o

O WO g dm
[l [l
< <C

N [q\]

2 8 -5
B=-3 -1 0
4 5 -3

I I <

2.1.



AN AN N
I o L

© <
J

2.8.

O ™M «d

AN < O
< N O

0 — ™
Il

2.9.

2.10.

M o -

M~ N

© M N
J

2.12.

I O© <
N OO ™M
N M <

2.13.

O 0 ~



O «—1 N
(Q\ i

N 0O -
J

2.15.

AN

O AN M
I

2.16.

™M N~ ©

O —

— M N
Il

2.17.

N OO ™M

T

™M A <
]

2.18.

< AN KN
< OO

1_1_A_w

-3 4 2
1 53
0 1 2

A=

2.19.

o0 N

2.20.

— N -

© Mm -

N + O
|

2.21.



O d
73_

N 0O -
J

027_
- M N

oM - N
Il

2.22.

|

-4
-5

-1 3

-7 -6

—8
7 0
4 1 0

2.23. 5

AN ™M

|
|

2
8
-3 4 2

|
|

A=

2.24.

—1 N (N
oM O o

M O «d
Il

-2 3 4
3 -1 4
-1 2 2

A=

2.25.

-1 1 1
B=2 3 3
1 -2 -1

I O© <

— M <
Il

2.26.

O O
o —
J

2.27.

N N
O ™M I~

2.28.
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[3-1.2

[lepeBipuTH Ha CYMICHICTh CUCTEMY PIBHSIHB 1, Y BUIIJIKY CYMICHOCTI,
po3B’s3aTH 1i: a) 3a hopmynamu Kpamepa; 6) 3a 1onomMororo ooepHeHO1
MaTpHIll (MAaTpUYHUM METOIOM); B) 32 MeTofoM ["ayca

1.1. 3% — X, — X, =—11 1.2 4%, — X, =—6
5X + X, +2X, =8 3%, +2X, +5X, =14
X, +2X, +4X, =16 —X +3X, —4%; =19
1.3. 2%, — X, +3X, =—4 1.4. 3X — 2%, +4x%, =21
X, +3X, —X; =11 3% +4X, —2%,=9
X, —2X, + 2%y =—71 2X, — X, — %, =10
1.5, [-3x, +5X, +6x,=-8 1.6. 3%, +4x, —2x, =11
3X + X, + X, =—4 2% — X, =X, =4
X — 4%, —2X, =—9 3%, —2X, +4x, =11
17 (2% —X, +2X;=3 1.8, (2% +3x,+4x,=12
X, + X, +2X,=-4 7% —5X, + X; =—33
4% + X, + 4%, =3 4% +X;=—7




1.9.

1.11.

1.13.

1.15.

1.17.

1.19.

1.21.

1.23.

(2%, — X, — 3%, =9

X, +5X, + %X; =20
3%, +4X, + 2%, =15

X +4X, — X, =13
3%, +2X, +3%X; =3

2%, —3X, + X, =-10

2X, — X, + 2%, =0

4, + X, +4X;, =6

X+ X, +2X%; =4

5X, + 2X, —4X, =-16
X, +3X%, =1

2X, —3X, + X, =0

3%, —2X, —=5%X; =5
2X, +3X, —4x; =-1

X, —2X, + 3%, =3

X, +5X, —6X, =—15
3%, + X, +4X, =13

2X, —3X, + X, =9

X, +4X, =X, =6
5X, +4x,=-20
3X, = 2X, +5%X; =—22

X, —2X, + 3%, =14
2X +3X, — 4%, =-16
3X, —2X, —5x; =—8

1.10.

1.12.

1.14.

1.16.

1.18.

1.20.

1.22.

1.24.

N

2%, +3X, + X, =12
2X, + X, + 3%, =16

3% +2X, +X; =8

4% + X, —3%, =9
X+ X, =Xy =—2

8%, + 3%, —6x; =12

3% =X, + X, =9
OX + X, +2X, =11

N

X, +2X, + 4%, =13

3% —2X, +4X, =12
3% +4X, —2X;,=6
2% — X, —X;=-9

X + X, + X, =—4
—3X, +5X, + 6%, =36
X, —4X, — 2%, =-19

3% — X, + X, =12
X, +2X, +4%X, =6

SX, + X, +2%X, =3

2X, — X, —3%, =0
3X, +4X, + 2%, =1

X, + 9%, + X3 =—3

2X + X, + 3%, =7
2%, +3X, + X3 =1

3X +2X, + X, =6



1.25.

1.27.

1.29.

(2%, +3X, + 4%, =6
X —5X, =24
4%, +11x, =30

2X, +3X, + X, =4
2X + X, +3%, =0
3% + 2%, + X, =1

8x, +3X, —6x; =—4

X+ X, =X =2

4% + X, —3x; =—5

1.26.

1.28.

1.30.

N

—2X, + X, —2X; =—8
X + X, +2X%, =11
AX + X, +4X, =22

X, +4X, =X, =-9
4%, — X, +5X; =—2
3X, — X3 =—6

4%, + X, +4X, =19
2X, — X, + 2%, =11

11X + X, + 2%, =9

[lepeBipuTH Ha CyMICHICTh CUCTEMY PIBHSIHb 1, Y BUIIAJIKy CYMICHOCTI,
po3B’sA3aTH ii: a) 3a popmynamu Kpamepa; 0) 3a 1ooMOroro o0epHeHO1
MaTpull (MaTpUYHUM METOI0OM); B) 32 MeToAoM ["ayca

2.1. 2X + X, + X, =2 2.2. 2%, +8X%, — 7%, =0
X, + X, +3X, =4 2%, —5X, +6x; =1
X +2X,+4x, =1 A% +3X, =X, =1

2.3. 3%, —3X, + 2%, =2 2.4, TX —2Xy — Xy =2
4x, —5X, +2X; =1 6X, —4X, —5%X; =3
X, —2X, =5 X+ 2%, +4X%; =3

2.5. 5%, +6X, —2X; =—2 2.6. X —2X%, +3%X, =6
2X +3X, — X, =9 2X, +3X, —4X;, =2
3X, +3X, =X, =1 13X + X, =X =9

2.7. X + X, + X, =1 2.8. X, —5X, + X, =3
X, — X, +2X,=-5 X +2X, = X3 =7
(2% +3X; =2 4x, +3x, =1




2.9.

2.11.

2.13.

2.15.

2.17.

2.19.

2.21.

2.23.

(2%, +3X, + 4%, =5

X, +X, +5%X;, =6

3% +4X,+9%, =0

4x, —9X, +5%; =1
7% —4x, + X, =11
3% + 95X, —4%; =5

6% +3X, —5%, =0
99X, +4X, —7X;=3

3X, + X, —2X; =5

3X +4X, + X, =2
X, +5X, —3%; =4
2X, — X, + 4%, =5

4% —3X, +X; =3
X, +X, =X, =4

3X, —4X, +2X, =2

5X — X, —2X; =1
3X, —4X, +X; =7
2X, +3X, —3X, =4

5%, —5X, —4X; =-3
X, — X, +5%; =1
4%, —4X, —9%, =0

3%, —9X, +3X;, =4
X, +2X, + X, =8

2X, — X, + 2% =1

2.10.

2.12.

2.14.

2.16.

2.18.

2.20.

2.22.

2.24.

4% + X, —3%; =1
X+ X, =X, =2
X, — 2% =5

4% —TX, —2%;=0
2%, —3X, — 4%, =6
2X, —4X, +2X; =2

X, —2X, —3%; =3
X, +3X, —95%X; =0

N

2X, + X, —8X;, =4

3% +2X, —4X%, =8
2X, +4X, —5%; =1
15X +6X, —9%; =2

3% +X, —2X; =6
S5X, —3X, +2x; =4

—2X%, +4X, -4x,=0

2X, — X, +4X, =15
3% — X, + X, =8

15X —2X, +9%; =0

2X, —3X, — 4%, =1
7% — 9%, —X; =3
15X, —6X, +3X%; =7

3% +2X, —4X%, =8
2%, +4X, —9%; =11

X, — 2%, + X, =1



2.25.

2.27.

2.29.

(5%, —9X, —4X, =6

X, — 17X, —5x%; =1
A% —2X, + X, =2

X, —4X, —2X%; =0
3X; —5X, —6X; =2
4x, —9x, —8x; =1

3%, + X, + 2%, =—3
2X, +2X, +5X; =5

5X +3X, + 71X, =1

2.26.

2.28.

2.30.

8X, — X, + 3%, =2
4% + X, +6X, =1
4% —2X, —3X; =71

2%, —3X, + 2%, =5
X +4X, = TX; =2
S5X + X, —5X%, =9

3% + X, —2%; =1
2%, +2X, —3%X; =9

X, =X, + X =2

Po3B’s13aTH OMHOPIAHY CHCTEMY JIHIMHUX anreOpaidyHuX piBHSAHbB

3.1.

3.3.

3.5.

3.7.

3.9.

(3%, +2X, =X, =0

2X, — X, +3%, =0
4%, +3X, + 4%, =0

4x, —X, +10%, =0
X +2X, =X, =0
2%, —3X, +4%, =0

3%, +2X,=0

X, — X, +2X%,=0
4x, —2X, +5X%, =0
3% — X, +2%X, =0
X, + X, + %X, =0

X, +3X, + 3%, =0

X, —2X, + X%, =0
3X + X, +2X%, =0
2X, —3X, + 5%, =0

3.2.

3.4.

3.6.

3.8.

3.10.

SX, —4X, +2X%,=0
3% — 2%, =0
4% + X, —3%X; =0

2X, + X, +3X%, =0
3% =X, +2%;=0
X, +3X, +4X%,=0

X, +2X, —4%, =0
2%, — X, —=3%, =0
X +3X, +%X;=0
5%, —5X, +4%, =0
33X, + X, +3%, =0

X + 71X, =X, =0

3% —2X, + X, =0
2X, —3X, + 2%, =0

4% +X, —4x%;=0



3.11.

3.13.

3.15.

3.17.

3.19.

3.21.

3.23.

3.25.

(X +7X,—3%,=0

3X, —9X, + X, =0

3% +4X, = 2%, =0

4% + X, +3%; =0
8X, — X, +7X;=0

2X, +4x, —5%, =0

6%, +5X, —4%, =0
X, +X, =X, =0

3X, +4X, +3%; =0

X, —2X, =%, =0
2X +3X, + 2%, =0
3X, —2X, +5%; =0

7% —6X,+ X, =0
4x, +5%, =0

X, —2X, +3%X; =0
X, +3X, — %X, =0

2X, +5X, — 2%, =0

X, +X, +5%;=0

X + X, —3%, =0
3%, —2X, +3%X; =0
X, =X, +2%, =0

2X, — X, +5%, =0
X, +2X, — 3%, =0

OX, + X, +4%, =0

3.12.

3.14.

3.16.

3.18.

3.20.

3.22.

3.24.

3.26.

N

X, — X, +2X%, =0
2X + X, —3%, =0

3% +2%X,;=0

X, —3X, —4x, =0
5x, —8x, —2%,=0
2X + X, — %, =0

2X, +5X, +X; =0
4X, +6X, +3%, =0

X, — X, —2%, =0

2X, — X, +3%, =0
X, +2X, —5X%; =0

13X + X, + X% =0

X, +3X, +2X%,=0
2X; — X, + 3%, =0
3%, —5X, +4x,=0

X, +2X, +3%, =0
2X, — X, — X%, =0

3% +3X, +2%, =0

X, + X, +X%X;=0
2X, —3X, +4%, =0
4% —11x, +10%, =0

X, +4X, —3%, =0
2X, +5X, +X; =0

X, — 17X, +2%X;=0



3.27.

3.29.

(3%, +5X, — X, =0
2X, +4x, —3%; =0
X, —3X, + %X, =0

3X, — X, +3%, =0

2X, +3X, + %X, =0

X, + X, +3%X; =0

3.28.

3.30.

8X, + X, —3%, =0
X, +5X, + X, =0

4% —TX, + 2%, =0

2X + X, =X, =0
3% —2X, +4X%, =0

X, —5X, +3%X; =0

Po3B’s13aTi OMHOPIAHY CUCTEMY JIIHIMHUX ainreOpaiyHuX PiBHSIHD

4.1.

4.3.

4.5.

4.7.

4.9.

(4%, — X, +5X, =0
2%, —3X, +2%X; =0
2X +2X, + 3%, =0

X, + X, + %X, =0
2%, —3X, +4%, =0
3%, —2X, +5%;, =0

S5X, + X, —2%X;=0

3X, =X, + X, =0

2%, +2X, —3%; =0

(5%, —6X, +4%, =0
3% —3X, + X%, =0

2X, —3X, + 3%, =0

2X, — X, +3%, =0
X, —3X, +2%X; =0

X, +2X, + X, =0

4.2.

4.4,

4.6.

4.8.

4.10.

5X, +8X, —5X%, =0
X +5X, —X;=0

2X, —3X, +4%, =0

3X, —2X, +%X; =0
2%, +3X, —5%; =0

S5X + X, —4%; =0

(5%, —3X, +2X, =0

2%, +4X, —3%;, =0

N

3% —7X,+5%; =0

2% — X, + 2%, =0
4% + X, +5%, =0
2X, +2X, +3%, =0

2X, +4x, —3%, =0
X, —3X, + 2%, =0

3X +X, =X, =0



4.11.

4.13.

4.15.

4.17.

4.19.

4.21.

4.23.

4.25.

(2%, +2X, — X, =0
S5X, +4X, —6X%,=0

3% +2X, —5%;, =0

X, —3X, +5X%; =0
X, +2X, —3%, =0

2X, — X, + 2%, =0

5% + X, —6%, =0
4x +3X, — 7%, =0

X, —2X, + X, =0

5X + X, +2%, =0
3%, +2X, —3%;=0
2X, =X, + X%, =0

X, —8X, + 7%, =0
3X, +5X, —4%, =0
4x, —3X, +3%; =0

4% + X, +4%;=0

3X, —2X, —%X; =0

X —X, +3X%,=0

7% —6X,—X%X;=0
3%, —3X, +4%,=0
4x, —3X, —5%; =0

2X, + X, —3%, =0

X, +2X,—4x,;=0

\xl—x2+x3:0

4.12.

4.14.

4.16.

4.18.

4.20.

4.22.

4.24.

4.26.

X, —2X, + X, =0
3% +3X, +5X%, =0
4% + X, +6X,=0

X, +9%X, +%X;=0
2X, —3X, = X;=0
3% +2X, —6X%, =0

X, +2X, +4%, =0
SX, + X, + 2%, =0

4% — X, —2%, =0

3% +2X, —=3%, =0
2X, —3X, + X, =0
15X — X, —2%; =0

X, +2X, =5X%, =0
2% —4X, + X, =0
3%, —2X, —4%, =0

X, —3X, — 2%, =0
3X, =X, +4x;=0

2%, — 2%, + X, =0

5%, —3X, +4x, =0
3% +2X%, —X;=0
8% — X, +3%;=0

2X, — X, + 2%, =0
3% +2X, —=3%; =0

SX, + X, =X, =0



4.27.

4.29.

3a mannmu KoopauHaTamMu To4ok A, B i C mis 3a3HaYeHMX BEKTOPIB 3HANTH:

(3%, +4X, — %, =0
X, —9X, + 2%, =0
4% — X, +%X; =0

5X, —3X, +4x%; =0

3%, +2X, —X; =0

8%, —X, +3%,=0

4.28.

4.30.

2% — X, +4%, =0
X —5X, +3%, =0

5X, —4X, —%x;=0

X, +2X, —=5X%, =0
X, —2X, —4%, =0
2X, —9%, =0

TEMA 2. BEKTOPHA AJITEBPA

3-21

a) MOYJIb (HOBXKUHY) BEKTOpa 5; 0) ckansipHUd T0OYTOK BEKTOpiBa 1 b

B) MPOEKIIit0 BeKTOpa C Ha BekTop d

Be A B C a b c d
1 1544 (523 |(42-5 | 11AC-6AB |BC |AB |AC
2 1(6,5-4) |(-522) (@332 6AB-3CB | AC | AC |CB
3 (43 [GBL1-4 [(-1,2,2) | 2BA+4AC |BA |BA | AB
4 1(-2,-3,-4) | (2,-4,0) |(1,4,5) AAC-8BC | AB | AB |BC
5 (2,46 (351 |(@4-5-4)| —6BC+2B4 |CA |CA |BA
6 |(543) (452 |[(27.-4 | 3BC+24B |CA |CA | AB
7 1354 |(42-3) |[(-247) | 3BA-4AC | AB |BA | AC
8 |(-23-4) (B-12 (424 7AC+4CB | AB | AB |CB
9 1341 [(,-2,6) |(42-7) | _7TAC+5AB |BC |BC | AC
10 |(4,6,7) |(2-41) |(-3-42 | 5AB-2AC |BC |BC |AB
11 11,32 |(-2,4-1) |(1,3,-2) | 2AB+5CB | AC | AC | AB
12 1(10,6,3) |(-2,4,5) |(3,-4,-6) | 5AC-2CB |BA |BA | AC
13 1(3,4,6) (46,4 |(5,-2,-3)| _7BC+4CA |BA |CA |BC




14 1(3,-5,6) |(3,5-4) |(2,6,4) 4AC-5BA |CB |BA | AC

15 (2,45 |(1.-2.3) |(-1.-2,4)| 3AB-4AC |BC |BC | AB

16 |(-2,-3,-2) (1,42 |(1,-3,3) | 2AC-4BC |AB |AB | AC

17 1 (4,-2,-5) |3,7,2) |(46,-3) | 9BA+3BC |AC | AC |BC

18 (6,45 |[(-7.18) |(2-2,-7) | 5CB-2AC |AB |CB | AC

19 1(-2-24) (13,2 (1,42 2AC-3BA |BC |BC |AC

20 1(0,2,5 |(2,-3,4) |(3,2,-5) | —3AB+4CB | AC | AC | AB

21 (453 (423 |(5-6-2)| 9AB-4BC |AC |AC | AB

22 (43,2 |(4,-3,5 [(64,-3) | B8AC-5BC |BA |BA | AC

23 1(4,6,3) |(526) [(4-4-3)| 4CB-AC |AB |CB |AC

24 1(2,-4,3) |(3,-2,4) [(0,0,-2) | 3AC-4CB | AB |AB |CB

25 13,24 (213 |(2-21) | 4BC-3AC |BA |AC |BC

26 |(-5,-2,-6) | (3,45 |(2,-54) | 8AC-5BC | AB | AB |BC

21 1(1,3,2) |(-24-1) |(1,3,-2) | 2AB+5CB | AC | AC | AB

28 |(-1,-2,4) |(-1,3,5) |(1L.,42) | 3AC-7BC |AB | AB | AC

29 15,61 |(-24-1) (3-33) | 3AB-4BC |AC |AC |AB

30 [(43-2) |(3-14 (221 | 5AC+2CB |AB | AC |CB

2 I[OBCCTI/E 10 BEKTOPHU a,bic YTBOPIOKOTH 0a3uc. 3HAUTH KOOPIUHATH
BekTopa d y 1ibomy 0asuci

Be a= b= C= d=

1 (11,1, 2) (-3,3,4) (-4,-2,7) (-5, 11, -15)

2 (4,5,1) (1,3,1) (-3,-6,7) (19, 33,0)

3 (1,3,4) (-2,5,0) (3,-2,-4) (13, -5, -4)

4 (5,3,1) (-1, 2,-3) (3,-4,2) (-9, 34, -20)

5 (3,5,4) (-2,7,-5) (6,-2,1) (6, -9, 22)

6 (3,1,2) (-4, 3,-1) (2,3,4) (14, 14, 20)

7 (2,-1,4) (-3,0,-2) (4,5, -3) (0, 11, -14)




8 0, 2,-3) 4,-3,-2) (-5,-4,0) (-19, -5, -4)

9 (1,3,6) (-3, 4, -5) (1,-7,2) (-2,17,5)

10 (1,2,3) (-5,3,-1) (-6, 4, 5) (-4, 11, 20)

11 (-1,4,3) (3, 2,-4) (-2,-7,1) (6, 20, -3)

12 (-3,0,1) (2,7,-3) (-4, 3,5) (-16, 33, 13)

13 4,2,3) (-3,1,-8) (2,-4,5) (-12, 14, -31)

14 (9,5,3) (-3,2,1) 4,-7,4) (-10, -13, 8)

15 (1,-3,1) (-2, -4, 3) 0, -2, 3) (-8, -10, 13)

16 (1,-1,1) (-5,-3,1) (2,-1,0) (-15, -10, 5)

17 (3,1,-3) (-2,4,1) (1,-2,5) (1, 12, -20)

18 5,3,2) (2,-5,1) (-7,4,-3) (36, 1, 15)

19 (3,-1,2) (-2,4,1) (4, -5, -1) (-5,11,1)

20 (-1,1,2) (2,-3,-5) (-6, 3, -1) (28, -19, -7)

21 (3,-1,2) (-2,3,1) (4, -5, -3) (-3, 2,-3)

22 (7,2, 1) (5,1,-2) (-3,4,5) (26,11, 1)

23 (-2,5,1) (3,2,-7) 4,-3,2) (-4, 22, -13)

24 (5,4,1) (-3,5,2) (2,-1,3) (7,23, 4)

25 (5,1, 2) (-2,1,-3) (4,-3,5) (15, -15, 24)

26 (-2,1,3) (3, -6, 2) (-5,-3,-1) (31, -6, 22)

27 (7,2,1) (3,-5,6) (-4, 3, -4) (-1, 18, -16)

28 (5,7,-2) (-3,1,3) (1, -4,6) (14,9, -1)

29 (3,1,2) (-7,-2,-4) (-4,0,3) (16, 6, 15)

30 6, 1,-3) (-3,2,1) (-1,-3,4) (15, 6, -17)

3 | Bigomi BekTOpH a, b, c. HeoGxixHo: a) 00YMCIUTH MIMIAaHUN JOOYTOK
TPHOX BEKTOPIB 1 MEPEBIPUTH iX HA KOMIUIAHAPHICTH; 0) 3HAWTU MOIYJb
BEKTOPHOTO JI00YTKY IBOX BEKTOPIB 1 IEPEBIPUTH iX HA KOJIHEAPHICTH;

B) OOYMCIIHMTH CKAJISIPHUIA TOOYTOK ABOX BEKTOPIB 1 MEPEBIPUTH iX HA
OpPTOTOHAIBHICTh
Be| & : ; X-y-7 mxn| | pg
1 (945 |(1-24) |(510,-20) | -2a,7b,5c |-6b,7c |9a, 4c
2 |(3,-1,5 |(2,-4,6) [(1,-2,3) —3a, 4b, -5¢c | 6b, 3¢ a, 4c




3 |(-7,0,2) |(2,-6,4) |(1,-3,2) a, -2b, -7c | 4b, 3c 2a, —7¢
4 1(5,-3,4 |(2-4-2 |(B5-7) a, —4b, 2c —2b, 4c | -3a, 6¢C
5 109,-31) |(-3,-1521)|(1,-57) 2a, -7b, 3¢ | —6a, 4c | 5b, 7a
6 |(-3,-1,-5) |(2,-4,8) |(3,7,-1) 2a, -b, 3¢ —9a, 4c | 5b, —7a
71841 |(-27) [(B-621) |s5a,2b,c 4b,2c |a,c

8 (1,05 |(3,2,2) |(-2-41) |3a,-4b,2c |7a,-3¢c |2b,3a
9 (3,80 |(23,-2) |(B12,-8) |4a,-6b,5c |-7a,9 |3b,-8¢
10 | (4,-6,-2) |(-2,3,1) |(3,-57) 6a, 3b, 8c —7b, 6a | —5a, 4c
11 |(5,-6,-4) |(4,8,-7) |(0,3,-4) 5a,3b, -4c | 4b, a 7a, -2¢
12 1(4-1,3) (23,5 |(7.2,4) 7a, -4b, 2¢ | 3a, 5¢ 2b, 4c
13 |(-4,-6,2) |(2,3,-1) |(-1,5-3) |&5a,7b, 2c —4b,11a | 3a, -7c
14 1(2,-7,5) |(-1,2,-6) |(3,2,-4) —3a, 6b, —¢ | 5b, 3c 7a, —4b
15 | (4,-5,-4) |(5,-1,0) |(2,4,-3) a, 7b, —2c —5a, 4b | 8c, —3a
16 |(-4,2,-1) |(3,5-2) |(0,1,9) a, 6b, 3c 2b, a a, 4c
17 | (-4,3,-7) |(4,6,-2) |(6,9,-3) —2a,b,-2c | 4b,7c |b5a, -30
18 |(-2,4,-3) |(5,1,-2) |(7.4,-1) a, —6b, 2c —8b,5¢c | —9a, 7c
19 |(-3,2,7) |(1,0,-5) |(6,4,-1) —2a, b, 7c 5a, -2c | 3b,c
20 |(2,-4,-2) |(7,3,0) (3,5,-7) a, 2b, 3c 3a,-7b |c,-2a
21 |(6,-4,6) |(9,-6,9) |(1,0,-8) 2a, -4b,3c | 3b,-9c |3a, -5¢c
22 |(2,-4,-2) |(-9,0,2) |(3,5,-7) 7a, 5b, —C —5a,4b | 3b, -8
23 1(3,-1,2) |(-1,5-4) |(6,-2,4) 4a, —Tb, —2¢ | 6a, —4c | 2a, 5b
24 1(2,-3,1) |(0,1,4) (5 2,-3) a,3b,c 3a,2c | b, —4c
25 |(4,2,-3) |(2,0,1) (-12,-6,9) | 2a, 3b, c 4a,3b | b, —-4c
26 |(-4,2,-3) |(0,-3,5) |(6,6,-4) 5a, -b, 3¢ —7a,4c | 3a, 9%
27 |(7,-4,-5) |(1,-11,3) |(5,5,3) 3a,-7b,2c | 2b,6c |—4a,5c
28 |(-9,0,4) |(2,-4,6) |(3,-6,9) 3a, -5b, —4c | 6b, 2 —2a, 8C
29 1(3,-2,1) (0,2,-3) |(-3,2,-1) |a,-3b, 2 5a, 3¢ —2a, 4b




30

(-5, 2, -2)

(7,0, -5)

(2,3,-2)

2a, 4b, —5¢

~3b, 11c

8a, —6C

Hano Bepminnu A, B, C tpukyrtHuka. [loOyayBatu 1ieif TpUKYTHUK.

TEMA 3. AHAJIITUMHA TEOMETPIS HA TIJIOIIMHI

3HaUTH:

1) IOBXWHY CTOPOHH,
3) IOy TPUKYTHUKA;
5) piBHSIHHS BUCOTH;
7) pIBHSIHHS MEIiaHu;

9) piBHSIHHS OICEKTPHUCH KYTa,

2) pIBHSIHHSI CTOPOHU;

4) KyT TPUKYTHHKA,;
6) TOBXXUHY BUCOTH;
8) TOUKy MepeTUHY MEiaHu 1 BUCOTH;

10) piBHSHHSA MPSAMOT, sIKa MPOXOIUTh

yepe3 BEePIIMHY NapaliebHO MPOTUIICKHIH

CTOpOHI

Be A B C Be A B C

1 (-2,4) |(3,1) (10, 7) 16 (—3,-2) | (14,4) | (6, 8)
2 (1,7) (-3,-1) | (11,-3) | 17 (1,0) -1,49) (9,95
3 (1,-2) | (7,1 (3,7) 18 (—2,-3) | (1,6) (6,1)
4 (—4,2) |(-6,6) |(6,2) 19 4,-3) |(7,3) (1, 10)
3 4,-4 (8,2 (3, 8) 20 (3,3 |5,-7 | ({7, 7)
6 (1,-6) |(3,4) (-3,3) 21 (—4,2) [(8,-6) |(2,6)
7 (-5,2) |(0,-4) |(57) 22 4,-4) |(6,2) (—1,8)
8 (-3,8) [(=6,2) |(0,-5) 23 6,-9 1(10,-1) | (-4, 1D
9 4,1) —3,-D [ (7,73) 24 (—4,2) |(6,—4) |(4,10)
10 3,-1) |(11,3) |(-6,2) 25 7,-2) | (7,4 (5,75
11 (-1,-4) | (9, 6) (-5,4) 26 (10,-2) | 4,75 | (3, 1)
12 (-3,-1) | (-4,-5) | (8,1) 27 (=2,-6) | (-3,5) |(4,0)
13 (7,72) | 3,=8) |(-4,6) 28 (0, 2) (-7,-4) |1 (3,2)
14 (7,0) (1, 4) -8,—4) | 29 (1,-3) (0, 7) (2,4
15 (=51 |@8,72) |(1,4) 30 (2,5) (-3,1) |(0,4)

Po3B’sA3aTu HacTynHI 3a1a4i

2.1. 3HaiiTu piBHSHHS MPSAMOi, IKa MTPOXOIUTH Yepe3 TOUKY MEPETHUHY MPSIMUX

3X—2y—7=01 x+3y—6=0, BiaTHHAO4YM Ha OCi aOCIHC BIAPI30K, KK JOPIBHIOE

TPHOM.
2.2. 3uaiitu mpoekiiito Touku A(—8, 12) Ha mpsMy, sika TPOXOIUTH Yepe3

touku B(2,-3)1 C(-5, 1).

2) mepeTuHy MOro BUCOT. 3HANTH KoopAUHATH BepmnHu C .

nepeTuHy npsaMux 2X—Yy =51 x+y=1.

2.3. lano nBi Bepimuu TpukytHuka ABC: A(—4, 4), B(4,—12) i Touka M (4,

2.4. 3HaiiTu pIBHAHHS TPSMOI, sIKa BIITUHAE HA OCl OpJWHAT BIAPI30K y MBI
OJIMHUII TOBXHUHH 1 MapayeiabHa npsamin 2y —X=3.
2.5. 3HalTU PIBHSHHS MPSIMOI, SIKa MPOXOAUTh Yyepe3 Touky A(2, —3) 1 Touky




2.6. loectH, mo 4otupukyTHUK ABCD — Tpamernis, sxkmo A(3, 6), B (5, 2),
C(-1,-3)1 D(-5,5).

2.7. 3HaiiTH pIBHSHHA TpsAMOi, sKa MPOXOoAuTh depe3 Touky A(3, 1)
nepreHauKyspHo a0 npsmoi BC, sxmo B (2, 5)1 C (1, 0).

2.8. 3HaliTu pIBHSAHHA MNPAMOi, fKa MPOXOAUTHh uepe3 Touky A(—2, 1)
napajienbHo npsamid MP, skmo M (=3, -2)1 P (1, 6).

2.9. 3HailT KOOpAMHATH TOYKH, Ka cuMeTpuyHa touri M (2, —1) BigHOCHO
npsimoi X—2y+3=0.

2.10. 3HaiiTi TOUKy mMepeTHHy JiaroHanel wyotupukytHuka ABCD, sxmio
A(-1,-3), B(3,5), C(5,2)i D (3, -5).

2.11. 3naiiTn TOuky mepeTuHy npsmux 6X—4y+5=0, 2x+5y+8=0 i
PIBHSIHHS MPSMOI HapaJiesIbHOI 0C1 a0CLUC, SKIH HAJICKHUTH 1151 TOYKA.

2.12. YV AABC Bigomi BiANIOBIIHO: piBHSAHHS cTOpoHH AB 4X+ Yy =06, BUcoTH
BH 5x—4y=12 i Bucotu AM X+ Yy =6. 3HaliTu piBHAHHS IBOX IHIIMX CTOPIH.

2.13. Bigowmi aBi Bepmnau AABC : A(—6, 2), B(2, —2) 1 Touka nepeTuHy oro
Bucotr H (1, 2). 3naiitu koopaunatu touku M mneperuny croponn AC 1 BuUCOTH
BH .

2.14. Bigomi touku: A(—2, 7), B(6, 5), C(—6, —2) 1 D (2, —4). oBecTH, 110
npsmi AB 1 CD mnapasnenbHi.

2.15. OOuuCcIUTH KOOPJAWHATH TOYKH NEPETHHY MEPIEHIUKYISAPIB, SKI
MIPOBEJICHI Yepe3 CepelHN CTOpPiH TPUKyTHUKA 3 BepmmHamu: A(2, 3), B (0, —3),
C(6,3).

2.16. Cknactu DpIBHSHHA BHCOTH, S5Ka TMPOXOJUTh 4Yepe3 BepuuHy A
TpukyTHUKa ABC, skmo Bigomi piBHSHHS Horo cropiH: —2X—Y—-3=0;
—X+5y—-7=0; -3x—-2y+13=0.

2.17. lano tpukyTtHUK 3 BepmnHamu: A (3, 1), B(—3,—1)1 C(5, —12). 3naiitu
PIBHSIHHS 1 10BXUHY oro meaianun CM .

2.18. Ckiactu piBHSHHS MPSMOIi, SKa TPOXOJUTH Yepe3 MOoYaTOK KOOPAUHAT 1
TOUKY nepeTuny npsamux: 2X+5y—-8=01 2x+3y+4=0.

2.19. 3HaiiTu piBHSAHHA NEPHNEHAMKYISAPIB 10 Tpsamoi 3X+5y—-15=0, saxi
IIPOBEJICHI Yepe3 TOUKH MEPETUHY ITI€T MPSIMOT 3 OCSIMH KOOPAUHAT.

2.20. Bimomi piBHSHHS CTOpiH dYoTtupukyTHuka: X—Yy=0; X+3y=0;
X—y—4=01 3x+Yy—-12=0. 3naiiTu piBHIHHS HOTO JiarOHAJICH.

2.21. 3naiitu touky nepetruny memaianu CM 1 Bucotu BK B AABC, skmo
A(4,6), B(—4,0), C(—1,—4).

2.22. Yepes Touky P (5, 2) mpoBecTu npsMy: a) sika BIATHHAE PiBHI BIAPI3KHA HA
ocsix koopauHart; 0) mapanenbHa oci OX ; B) mapanenbna oci Oy .

2.23. 3anucaTy pIBHAHHS MpPsAMOI, KA MPOXOAUTH yepe3 Touky A(—2, 3) i
yTBOpIOE 3 Biccto OX kyT: a) 45°; 6) 90°; B) 0°.

2.24. Sy opauHaty Mae Touka C, 1Mo JEXHUTh HA OJHIN MPSAMIA 3 TOUYKAMH
A(—6,6)1 B(—3, —1) 1 axa mae abcuucy, 1o JOPIBHIOE TPHOM?

2.25. Yepes Touky nepetuny npsamux 2X—5y—-1=0 1 x+4y—7=0 nposectu
npsMy, sKa JIIUTh BiApi3ok Mk Toukamu A(4, —3) 1 B(—1, 2) y BiaHOIIEHHI
A=2:3.



2.26. Bigomi piBHSIHHS ABOX CTOpiH pomba 2X—5y—1=01 2X-5y—-34=0 1
pPIBHSIHHA OjHIET 3 Horo pgiaroHanedn X+3Y—6=0. 3HaliTH pIBHAHHS JpYTroi
mlaro”an.

2.27. 3naitn Touky E mneperuny Bucot y TpukyTHukKy ABC, skmo A(-3,
1), B(7,5), C(5,-3).

2.28. 3anucaTtu piBHAHHS NPAMUX, SKI MPOXOAATh yepe3 Touky A(—1, 1) mig
KyToM 45° o npsimoi 2X+ 3y =6.

2.29. Bimomi piBasaEsS BuUcoT AABC: 2Xx—-3y+1=0, x+2y+1=0 i
KoopauHatu Horo BepmuHu A (2, 3). 3HaiiTu piBHsAHHS Horo ctopin: AB 1 AC.

2.30. [laHo piBHSIHHS JABOX CTOpiH mapaienorpama: X—2y=0; X—-y—-1=0 1
TOYKa MepeTuHy ioro aiaronanei M (3, —1). 3HailT piBHAHHS ABOX 1HIIKUX CTOPIH.

I3-3.2

CxJtacT KaHOHIYHI PIBHSHHS: ) elirca; 0) rinep0oiiv; B) napadbosiu.
Tyt: A, B — Touku, sKi jexatb Ha kpuBiil; F — dokyc; a — Oinbina
(miticHa) miBBich; b — MeHIa (ysBHA) MIBBICh, & — €KCIICHTPUCHUTET;

K — KyTOBHIi KOSQIIIEHT Y piBHSIHHI aCUMIITOTH TirepOoIIu;
D — aupexTpuca kpuBoi; 2C — Mixk(hOKyCHa BificTaHb; X=a abo y=D0b —
PIBHSIHHS IUPEKTPUCH

Be a) 6) B)
1.1. | a=15; F(-10,0) a=13; £=14/13 D; x=-4
1.2. | A(3,0): B(2, 5/3) A(=3, 4); B(-5, 445) D:y=1
1.3. | e=+21/5; A(=5,0) A(~/80,3); B(46,3V2) | D:x=5
14. |b=2; F(4J2,0) a=7; £=+85/7 D:y=-2
15. | a=11; e=+/67/11 k=2/3; C=513 D:x=-2
16. | b=+15; £=+10/5 k=3/4; a=8 D:y=2
1.7. |a=4; F(3,0) A(4,—6); B(6, 46) D:x=3
18. |b=4; F(9,0) b=210; F(-11, 0) D:y=-4
1.9. | A0, V3); B(¥14/3,1) a=5;¢=7/5 D:x=-1
1.10. | A4, 2); B(2, J7) £=817; A(-7,0) D:y=4
1.11. | a=12; e=+/22/6 k=4/3; c=5 D:x=4
1.12. | b=2; £=529/29 A(—4,-3); B(8, 9) D:y=-1




1.13. | b=7; F=(5,0) k=12/13; a=13 D:x=-3
1.14. | a=6; F=(-4,0) b=3; F=(7,0) D:y=3
1.15. | A(-17/3,1/3), a=11; £=12/11 D:x=2
B(v21/2,1/2)

1.16. | £=3/5; A(0, 8) A(V6,0); B(—242, 1) D:y=-3
1.17. | a=11; £=10/11 A(8, 12); B(-6,2+/15) D:x=-5
1.18. | b=5; £=12/13 k=+11/5; c=6 D:y=5
1.19. | a=9; F(7,0) b=6; F(12,0) D:x=1
1.20. | b=5; F(-10, 0) a=9; £=4/3 D:y=-5
1.21. | A(0,-2); B(\15/2, 1) k=+/29/14; c=15 D:x=-1/4
1.22. | £=213; A(-6,0) A(8, 6); B(10, —3410) D:y=1/4
1.23. | a=25; £=3/5 A(~2,0); B(1/20/3,2) D:x=1/2
1.24. | b=2\15; £=7/8 k=5/6; a=6 D:y=-1/3
1.25. | a=13; F (-5, 0) b=4; F(-7,0) D:x=-1/2
1.26. | b=7; F (13, 0) A(+32/3,1); B(+/8,0) D:y=1/3
1.27. | A(=3;0); B(1, \40/3) A(10, —3\/3); k=3/5 D:x=1/3
1.28. | £=5/6; A(0, —/11) b=4; F(-11, 0) D:y=-1/2
1.29. | a=15; £=15/17 k=+17/8; c=9 D:x=-1/3
1.30. | b=2y2: =719 k=+2/2:a=6 D:y=1/2

3anucaTy pIBHSHHS KOJa, SK€ IPOXOIUTh Yepe3 3a3HaYeH] TOUKU 1 Ma€e
neHTp y Toulll A. 3poOUTH pUCYHOK

2.1. Bepumnn rinep6omu 12x° —13y* =156, A(0, —2).
2.2. Bepmmnn rinep6omu 4x° —9y* =36, A(0, 4).

2.3. ®okycu rinepbomm 25x° —24y* =600, A(0, -8).
2.4. B(-2,5), A — Bepumna napabomu X° =3y.

2.5. ®okycu exinca 9x* + 25y° =225, A(O, 6).

2.6. dokycu eminca 3x* +4y* =12, A — iforo BepXHs BepILIMHA.




2.7. ®okyc rinepbomu 3x* —4y* =12, A(0, -3).

2.8. Bepumnu rinep6omu X° —16y* =64, A(0, —2).

2.9. ®okycu rinepbomu 4x> —5y* =80, A(0, —4).

2.10. B(1, 2), A — BepumHa mapabonu y* = —3X.

2.11. ®oxkyc eminca 33x* +49y* =1617, A(0, 7).

2.12. ®oxyc rinepbomu 3x* —5y* =30, A(0, 6).

2.13. ®okycu eminca 16x* +41y* =656, A — foro BepXHs YacTHHA.
2.14. Bepmunu rinep6omu 2x° —9y* =18, A(0, 4).

2.15. ®okycwu rimepbommn 5x° —11y* =55, A(0, 5).

2.16. B(1,4), A — BepumHa mapabonu X° =—2Y.

2.17. ®okyc eminca 3x* +7y* =21, A(-1, -3).

2.18. BepmmHa rinep6omu 5x* —9y® =45, A(0, —6).

2.19. ®okycu eninca 24x* +25y* =600, A — #oro BepXHs BEpIINHA.
2.20. Bepmmaa rinep6omu 3x* —16y° =48, A(1, 3).

2.21. ®okyc rinepbom 7x* —9y* =63, A(-1, -2).

2.22. B(2, -5), A — Bepmmna mapabomu y’ = 2X.

2.23. ®okyc eminca x> +4y* =12, A(2, -7).

2.24. BepmmHa rinep6omu 40x° —81y* =3240, A(-2, 5).

2.25. ®okycu eninca X* +10y* =90, A — i oro HIDKHS BEpIIMHA.
2.26. Bepmmna rinep6omn 3x* —25y° =75, A(-5, -2).

2.27. ®okycu rinepbomn 4x* —5y* =20, A(0, —6).

2.28. B(3,4), A — BepmmHa napabomu X° =—4y.

2.29. ®oxkyc eminca 13x* +49y* =637, A(1, 8).

2.30. doxyc rinepbonn 57x° —64y* =3648, A(2, 8).

TEMA 4. AHAJIITUYHA 'EOMETPIA B [TPOCTOPI

I3-4

Maemo xoopaunat Todok: A, B, C 1 D. 3naiiTu:

1) noBxwuny pedpa ; 2) KyT MDXK JBOMA pedpamu;
3) KyT MK peOpoM 1 rpaHHIO, KUl BOHO 4) oty TpaHi;
HE HaJIC)KUTh;
5) 00’em mipaminm; 6) piBHSHHS pedpa;
7) pIBHSAHHS rpaHi; 8) piBHSIHHA BUCOTH MipaMiau
Be A B C D

1 (3,1,4) (-1,6,1) (-1,1,6) (0,4,-1)




2 (3,-1,2) (1,0, 1) (1,7,3) (8,5, 8)
3 (3,5, 4) (5, 8, 3) (1,2, -2) (1,0, 2)
4 (2, 4, 3) (1,1,5) (4,9, 3) (3,6, 7)
5 (9, 5, 5) (3,7, 1) (5,7, 8) (6,9, 2)
6 (0,7, 1) 2,-1,5) (1,6, 3) (3,9, 8)
7 (5, 5, 4) (1,—1, 4) (3,5, 1) (5,8, 1)
8 (6,1, 1) (4, 6, 6) (4, 2,0) (1,2, 6)
9 (7,5, 3) (9, 4, 4) (4,5, 7) (7,9, 6)
10 (6, 8, 2) (5, 4, 7) (2, 4,7) (7,3,7)
11 (4,2, 5) (0,7, 1) 0, 2,7) (1,5, 0)
12 (4, 4, 10) (7,10, 2) (2, 8, 4) (9, 6, 9)
13 (4,6, 5) (6, 9, 4) (2, 10, 10) (7,5, 9)
14 (3,5, 4) (8,7, 4) (5, 10, 4) (4,7, 8)
15 (10, 9, 6) (2, 8,2) (9, 8, 9) (7, 10, 3)
16 (1,8 2) (5, 2, 6) (5,7, 4) (4, 10, 9)
17 (6, 6, 5) (4,9, 5) (4,6, 11) (6, 9, 3)
18 (7,2, 2) (=5, 7,-7) (5,-3, 1) (2,3,7)
19 (8, =6, 4) (10, 5, 5) (5, 6, 8) (8, 10, 7)
20 (1,-1,3) (6, 5, 8) (3,5, 8) (8, 4, 1)
21 (1,-2,7) (4, 2, 10) (2, 3, 5) (5,3, 7)
22 (4, 2, 10) (1,2, 0) (3,5, 7) (2,-3, 5)
23 (2,3,5) (5,3, -7) (1,2,7) (4, 2, 0)
24 (5, 3, 7) (2,3, 5) (4, 2, 10) (1,2,7)
25 (4, 3, 5) (1,9,7) (0, 2, 0) (5, 3, 10)
26 (3, 2, 5) (4,0, 6) (2, 6, 5) (6,4, 1)
27 (2,1, 6) (1, 4, 9) (2,-5, 8) (5, 4, 2)
28 (2,1,7) (3, 3, 6) (2,-3,9) (1,2, 5)
29 2,-1,7) (6, 3, 1) (3, 2, 8) (2,-3,7)
30 (0, 4, 5) 3,-2,1) (4,5, 6) (3,3, 2)

2 | Po3B’s3aTu HACTYITHI 3a/1a4i

2.1. 3HaliTH BENMYMHM BiJIPI3KiB, K1 BIATHHAE IO OCSAX KOOPJIWHAT IUIOIIMHA,
110 npoBejeHa uepe3 Touky M (—2, 7, 3) mapanensHo mionuHi X—4y +5z2-1=0,

2.2. Ckyact piBHSHHS IUIOIIMHM, SIKa MPOXOJMUTH Yepe3 CepeuHy BiJipi3Ka
M, M., nepnienaukyssipHo 110 HBOTO, sIkmo M, (1, 5, 6), M, (-1, 7, 10).

2.3. 3maiti Bigcraeb Big Toukm M (2, 0, —0,5) nmo momuHH
4x -4y +27+17=0.

2.4. Ckiactu piBHAHHS IUIOIIMHM, KA MPOXOAUTH uepe3 Touky A(2, —3, 5)
napayienbHo rionuHi OXy .

2.5. Cxiactu piBHSHHS IUIONIMHHM, sKiM HanexuTh Bick OX 1 Touka A (2,
5,—1).

2.6. Cknactu piBHSIHHS IUIOIIMHU, SIKa MPOXOAUTH uepe3 Touku A(2, 5, —1),
B (-3, 1, 3) napanensHo Bici Oy .



2.7. CknacTl piBHSHHS IUIOLIMHY, sIKA TPOXOAUTH uepe3 Touky A(2, 5, —1) 1
X—=2 y-3 z+1

1 2 2
2.8. CknacTu pIBHSHHS IUIONIMHM, SKa MPOXOJUTH 4epe3 Bl MapalieibHi
x-3_y_z-1 : x+1_y-1 1z
2 1 2 2 1 2

2.9. CkrnacTu 3arajbHe PIBHSHHS MpPSIMOi, YTBOPEHOI MEPETUHOM ILJIOLUIUHH
X—y—7z+9=0 3 mIomuHOI, SKa MPOXOAUTh 4epe3 Bick OX 1 Touky A (3,
2,-95).

2.10. Ckyacti piBHSHHSI TUIONIMHU «y BiApi3Kax», SKIIO BOHA IPOXOIUTH
yepe3 Touky M (6, —10, 1) 1 BinTuHae Ha oci OX Biapizok a=-3, a Ha Bici Oz —
BIJIPI30K C=2.

2.11. Cknactu piBHSHHS IUIOIIMHHU, SIKA MPOXOAMTH depe3 Touky A(2, 3, —4)

IpsAMY

npsimi:

MapaJIeIbHO IBOM BEKTOpPAM a= 4,1,-1)1 b =(2,-1,2).

2.12. Cxyactu piBHSIHHS IUIOIIMHM, sIKa MpoxoauTh dyepe3 Touku A(1, 1, 0) 1
B (2, —1, —1) nepneHauKyIsipHO 10 MIOMKHU 5X+ 2y +3Z2—-7=0.

2.13. CknacTtul piBHSHHS TUIOIIMHY, SIKA MPOXOJUTH Yepe3 MOYaTOK KOOPAUHAT
NEPHEHAUKYIISAPHO 10 ABOX IuiomuH: 2X—3y+2z2—-1=01 X—-y+5z+3=0.

2.14. CxnacTu piBHSHHS IUIOIIMHY, sIKa IPOXOIuTh uyepe3 Toukun A(3, —1, 2) 1
B (2, 1, 4) napaneiabHO BEKTOPY a= (5,—2,-1).

2.15. CxnacTtul piBHSHHS TUIOIIMHY, SIKA MPOXOJUThH Yepe3 MOYaTOK KOOPAUHAT
MEePIEHANKYJISAPHO J10 BEKTOpa ﬁ, ako A(5, -2, 3), B(1, -3, 5).

2.16. 3HaiiTH BEIMYMHU BIAPI3KiB, K1 BIATHHAE MO OCAX KOOPAMHAT IUIONIMHA,
110 MpoBeeHa yepe3 Touky M (—2, 7, 3) mapanensHo romuHi X —4y +5z2—-1=0,

2.17. CxnacTu piBHSHHS IUIOIIMHMU, SIKa IPOXOIUTH yepe3 Touky M (1, —1, 2),
HNepneHaAuKyJIsIpHO Biapizky M, M, saxmo M, (2, 3, —4), M, (-1, 2, -3).

2.18. [TIlokazatu, mo mnpsama X_ yT_B = Z—_gl
X+3y—2z2-1=0, a npsima {X =1, y=t-2, z=2t +1} JICKUTD Y I TIOIIHHI.

napajenbHa  IUIOIIUHI

2.19. Ckiactu 3aranbHe PIBHSHHS IUIONIMHH, SKa TPOXOJUTH YEpe3 TOUKY
A3, —4, 1) mapanenbHO KoOpauHaTHIN rtomuHl OXy .

2.20. Ckyactd piBHSIHHS IUIOIMHHU, SIKa TPOXOJIUTh yepe3 Bich OY 1 TOUKy
M (3, -5, 2).

2.21. CxnacTtul piBHSHHS TJIONIMHY, sIKa MPOXOIUTh uepe3 Touku M (3, —1, 2),
N (2, 1, 4) mapanensHo Bici Oz.

2.22. Cxnacty piBHSHHS IUTOIIWHH, KA TPOXOIUTh Yepe3 Touky M (2, 3, —1),1
psMy {X:t—3, y=2t+5, z=-3t +1}.

2.23. 3unavitu poexkirito Touku M (4, —3, 1) Ha momuuay X—2y -2z —-15=0.

2.24. BuzHauutu npu sKOMy 3HayeHHI B momuHn X—-4y+z-1=0 i
2X+ By +10z —3=0 OynyTh NepHCHINKYJISIPHI.

2.25. CxnacTu piBHAHHSA IJIOLIMHHY, sIKA TPOXOIUTH uepe3 Touky M (2, —3, —4)
1 BIITUHAE HA OCSIX KOOPJMHAT BIAPI3KM OJTHAKOBOT BEIMUMHH.



2.26. Ilpu sxux 3HayeHHsX A 1 N 1mpsMa X: 3:(y—5) 'n :(Z +5) ¢)
NnepreHIMKyJIsIpHa 10 o AX+2y -2z —-7=07?

2.27. CxnacTy piBHSHHS IUIOIIWHM, KA TPOXOIUTh depe3 Touku A(2, 3, —1) 1
B (1, 1, 4) nepieHauKyasipHO 110 romman X —4y +32+2=0.

2.28. CknacTdl piBHSHHS IUIOLIMHY, SIKA MPOXOIUThH Yepe3 MoYaTOK KOOPAUHAT
NepPHeHIUKYIIPHO 0 MIonMH: X+5y—z2+7=013Xx—-y+2z-3=0.

2.29. CxnacTy piBHSHHS IUIOIMIMHY, sIKa TPOXOIUTh depe3 Touku A(2, 3, —5) i
B(—1, 1, —6) mapanenbHO BEKTOPY a= (4, 4, 3).

2.30. 3’sacyBatu, npu sikoMy 3HaueHHi C mommuHu 3X—-5y+Cz—-3=0 1
X—3Y+3z+5=0 OyayTb neprneHIuKyIsIpHi.

Posp’s3aTn HacTymHI 3a1a41

3.1. JloBecTu mapajienbHICTh MPSIMUX
X—-2y+2z-8=0,
(x—1):6=(y+2):2=z:(-1) i .
X+62-6=0
3.2. JloBecTu, mo mpsiMa (X +1) 2= ( y +1) : (—1) = (Z — 3) 3 mapajienbHa
wionwHl 2X+Yy—-2=0, a npama (X—Z) 12=Y: (—1):(2 —4) 13 NeXHUTh y Wik
TJIOLLHMHI.
3.3. Ckiact piBHSIHHS TPsIMOi, sIKa MPOXOAWTH yepe3 Touky A(l, =3, 3) 1
YTBOPIOE 3 OCSIMU KoopAuHAT KyTH y 60°, 45° 1 120° BiAMOBIIHO.
3.4. JloBecTtu, Mo mnpsiMa (X —1) 2= ( y+ 1) 3= (Z —1) 6 mepreHauKyIspHa
2X + y—4z+2:0}

4Xx-y—-52+4=0

3.5. CknacTu mapaMeTpuy4Hi PIBHSHHS MEJIaHM TPUKYTHUKA 3 BEpLIMHAMU:
A(3,6,-7), B(-5,1,—4)1 C(0, 2, 3), sxa mpoBeneHa 3 Bepiau C .

3.6. Ilpu sxomy 3HadenmHi n mpsma (Xx+2):3=(y+1):n=z:1 Gyne

X+y—-2=0

X — y—52—8=0}

3.7. 3maiitu Touky meperuny npsvoi (X—1):1=(y+1):(-2)=z:6 3
monHo 2X+3y+2—-1=0,

3.8. 3naiitu poexkirito Touku A(3, 1, —1) va mmomuny X+ 2y +3z—-30=0.

IO TIPSIMOT {

napaJiesibHa mpsmin {

39. Ilpmu saxomy 3Hauenni C  mrommuan: 3X—-5y+Cz—-3=0 i
X+3y+2z+5=0 OyayTh nepneHAuKyIsipHi1?

3.10. Tlpu sxomy 3uadeHHi A miommHa AX+3y—-5z2+1=0 mnapanenpHa
npsiviit (X—1):4=(y+2):3=2:1?

3.11. Ilpu sikux 3uavennsx N i C mpsama (X—1):n=(y+1):4=(z-5):(-1)
neprneHuKysapHa miomuHl 3X—2y+Cz+1=07?



3.12. CkiacTu piBHSIHHS MPSIMOi, SIKa MPOXOJUThH Y€pe3 MOYaTOK KOOpIWHAT
napajienbHO NpsMin {X =2t+5, y=-3t+1, z=—7t—- 4} :

3.13. Tleperiputh, un Hanexats Toukun A(0, 0, 2), B(4, 2, 5) i C(12, 6, 11)
OJTHIH TIPSAMIM.

3.14. Cxnactu piBHAHHA NPsAMOI, SIKa MPOXOIUTH yepe3 Touky A(2, —5, 3)

2X—y+3z-1=0
5x+4y—z—7:0}'

3.15. Cknactu piBHAHHS MPSIMOI, sIKa MPOXOJAUTH uepe3 Touky A(2, —3, 4) 1
NEPIEHMKYISpHA 10  IPAMHX: (x+2):1=(y-3):(-1)=(z+1):1 i
(x+4):2=y:1=(z-4):(-3).

3.16. Ilpm sxkux 3HayeHHsx A 1 B momwmna AX+By+6z—-7=0
NEPIEHIUKYJIAPHA 10 IPSIMO1 (X - 2) 2= ( y+ 5) : (—4) = (Z +1) 37

3.17. Tlokasarn, mo mpsma X:6=(y—3):(-8)=(z-1):(-9) mnapanensua

napajieIbHO MPsMiii {

wionwHl X+3y—2z+1=0, a npsama (X =t+7, y=t-2, z=2t +1) JCKUTh y TN
TUTOIIUHI.

3.18. Ckiactu piBHSIHHS TUIOLIMHU, KA MPOXOJUTh 4yepe3 Bich OZ 1 TOUKy
A(-3,1,-2).

3.19. IlokasaTu, 1o npsAMi x:1=(y-1):(-2)=z:3 i
{3X +y—-5z+1=0, 2x+3y—-8z+3= 0} NEePIEHANKYIISPHI.
3X—-y+2z2-6=0,

MePETUHAE BICh
X+4y—-z+D=0

3.20. IIpu sikomy 3HaueHHi D mnpsima {

Oz.

3.21. Ilpu sikoMy 3HAYEHHI [P MPSAMI: {X =2t+5, y=—t+2, z=pt —7} 1

X+3y+z+2=0,

{x—y—3z—2:0

3.22. 3HallTH TOYKY MEPETHUHY MPAMOIL (X — 7) 5= (y —1) 1= (Z —5) |
miomuan 3X—Y+22—-8=0.

3.23. Ckuactu piBHSIHHS IUIOLIMHU, SIKa IPOXOJUTh yepe3 Touky A(2, =5, 3)
napayenbHo TionHi OXzZ.

3.24. Cxmactu 3arajibHI PIBHSHHS TMPSMOI, YTBOPEHOI MEPETUHOM ILIOIIUHA
X+2y—2z+5=0 i nuommuwu, ska npoxoauTs uepes Bick O, i Touky M (5, 3, 2).

} napanesnbHi?

X—2y+2-9=0,

3.25. Ilpu sxux 3HaueHHsx B 1D mpsma { } JEKUTh Y

3X+By+z+D=0
mroruHl OXy ?

3.26. CkiacTu piBHSHHS IUIOIIMHHM, SIKa TMPOXOAUTH yepe3 Touky A(2, 3, 3)
MapayiesIbHO IBOM BEKTOpaM a=(-1,-3,1)i b=(4, 1, 6).

3.27. Cxnactu piBHSHHSI TpsMOi, sika TPOXoauTh uepe3 Touky A(3, 4, 5)
napayensHo Bici OX.



3.28. Cxiactu piBHSHHSI TPSIMOi, sIKa TPOXOIUThH uepe3 Touky A(2, 3, 1)
NEePHEHIUKYISIPHO 0 MPSIMOi (X +1) 2=V (—1) = (Z — 2) 2 3.

3.29. CknacTv KaHOHIYHE PIBHSIHHS MPSAMOI, KA MPOXOAUTh Yepe3 Touky A (1,
=5, 3) nepmeHmukymsipHo o npamux  X:2=(y—2):3=(z+1):(-1) i
{x=3t+1, y=—t-25 z=2t+3}.

3.30. 3naiftu TOuKy, sika cuMmeTpuuyHa Touri A(4, 3, 10) BigHOCHO TpsiIMOi
(x—1):2=(y-2):4=(z-3):5.
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